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Pozitivní dechovou zkoušku mělo pět řidičů.

O uplynulém víkendu ze soboty na neděli proběhla na Karlovarsku dopravně bezpečnostní akce,
které se zúčastnili policisté z obvodních oddělení či dopravních inspektorátů Krajského ředitelství
policie Karlovarského kraje. Akce, která byla zaměřena především na kontrolu jízdy pod vlivem
alkoholu či jiné návykové látky, se zúčastnili také dopravní policisté ze Speciálního oddělení dohledu.

Policisté z obvodního oddělení Žlutice v sobotu 7. června letošního roku krátce před jednadvacátou
hodinou předepsaným způsobem zastavili u obce Chyše osobní vozidlo značky Peugeot. Při silniční
kontrole následně u pětatřicetiletého řidiče provedli orientační dechovou zkoušku na přítomnost
alkoholu, která vyšla s pozitivním výsledkem 2,89 promile.

Jen o pár hodin později zastavili policisté z Obvodního oddělení Bochov na pozemní komunikaci č.
II/198 z obce Bochov do obce Dlouhá Ves osobní automobil značky Ford. Při silniční kontrole u
dvaačtyřicetiletého řidiče provedli orientační dechovou zkoušku, která vyšla s pozitivním výsledkem
1,76 promile.

Ostrovští policisté v obci Sadov při dopravní akci v neděli kolem půl druhé hodiny ranní zastavili
osobní vozidlo značky Škoda, které řídil jednatřicetiletý muž. U muže byl proveden orientační test na
přítomnost omamných a psychotropních látek, který vyšel pozitivně na látku Canabis.

Policisté v těchto případech zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání přečinu
ohrožení pod vlivem návykové látky. Alkohol ani omamné a psychotropní látky za volant nepatří. I
menší množství alkoholu v krvi snižuje pozornost, zpomaluje reakce a zvyšuje riziko dopravní
nehody. V loňském roce zavinili řidiči pod vlivem alkoholu přes 4 tisíce dopravní nehod.

Policisté při dopravně bezpečnostní akci zkontrolovali 505 vozidel, přičemž zjistili 63 přestupků, z
nichž dva oznámili příslušnému správnímu orgánu k projednání a zbytek vyřídili příkazem na místě.
Nejčastěji zjištěným přestupkem byl nevyhovující technický stav. Šest řidičů řídilo vozidlo po požití
alkoholu či omamných a psychotropních látek.

U sedmi řidičů policisté při silničních kontrolách zjistili nedoplatky na dopravních pokutách, při
kterých řidiči uhradili přibližně 15 tisíc korun.

Policisté v rámci akce kontrolovali také dodržování ostatních obecně platných ustanovení zákona č.
361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů ve znění
pozdějších předpisů. Dále se policejní hlídky zaměřily na pátrání po odcizených motorových
vozidlech, hledaných osobách, věcech a věnovaly pozornost také prověrce přepravovaných osob a
kontrole zavazadlových prostor.

Obdobné akce budou i nadále pokračovat.
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